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Errata k bakalářské práci 

Strana č.28: Místo „na Obrázku č.9“ má být „na Obrázku č.10“. 

Strana č.29: Namísto „kde 𝜂𝑖 je náhodné číslo z 𝑁(0,1) rozdělení“ má být „kde 𝜂𝑡 je  

náhodné číslo z 𝑁(0,1) rozdělení“. 

Strana č.30: Namísto „z rovnic (1.12)“ má být „z rovnic (13)“. 

Strana č.35: Odkazování na odhadnuté parametry Vašíčkova modelu má být na 

Tabulku č.5. 

Strana č.35: Namísto „dlouhodbě očekávaná úrokové“ má být „dlouhodobě očekávané 

úrokové sazby“. 

Strana č.37: Odkazování na odhadnuté parametry Vašíčkova modelu má být na 

Tabulku č.5. 

 


